

# 坚定“两个依靠” 推动高质量转型发展

## 博爱县委十三届五次全体(扩大)会议召开

**本报讯** (通讯员乔培培) 9月8日,中国共产党博爱县第十三届委员会第五次全体(扩大)会议在县委党校培训楼一楼报告厅召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,全面落实省委十一届五次全会和省委书记楼阳生调研博爱重要指示精神,认真落实市委十二届四次全会精神,总结上半年工作,分析当前形势,动员全县上下进一步统一思想、坚定目标,务实创新、踔厉奋发,坚定不移走高质量转型发展之路,奋力谱写全面建设社会主义现代化博爱新篇章。

金贵斌指出,去年以来,博爱上下认真贯彻党的教育方针,始终把教育摆在优先发展的战略地位,积极改善办学条件,深化教学体制改革,优化教育资源配置,加强教师队伍建设,全县教育事业取得了长足进步。

金贵斌强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键一年。要充分认识教育事业的极端重要性,坚定不移把教育放在优先发展的战略地位,促进教育事业快速发展,为加快博爱高质量转型发展提供强有力的支撑。

会议宣读《博爱县人民政府关于公布2022—2023学年博爱县教育高质量发展奖评结果的通知》。

会议强调,要塑造弘扬博爱精神,凝聚推动高质量发展的强大合力。

会议号召,全县各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,进一步动员和凝聚全县人民的力量,团结一心、众志成城,努力打造四个特色产业集群,力争到2026年本届县委任期末,打造轮胎产业、健康美食、能源产业、新材料四个超百亿元产业集群;到2030年,新材料产业达到300亿元,轮胎产业、能源产业、健康美食产业达到200亿元。加快实施“2511”企业梯次培育计划,力争到2026年,打造两个50亿元企业、五个30亿元企业、十个10亿元企业,建成一个对外开放平台——豫北内陆无水港。

会议强调,要明确目标定位,全力塑造经济社会高质量发展新优势。发展的总体思路是,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”,围绕省委锚定“两个确保”、实施“十大战略”和市委“1333”总体发展思路,坚定“两个依靠”,打造四个超百亿元特色产业集群,建设河南轮胎产业之城、太行竹林水乡、中部健康美食之都、豫晋能源交通枢纽,推动高质量转型发展,奋力谱写全面建设社会主义现代化博爱新篇章。

会议强调,要强化责任担当,压实工作责任,确保高质量发展目标任务落实落地。

会议强调,要健全激励机制,激发干事创业热情,激励广大党员干部担当作为,争先创优,为高质量发展贡献力量。

会议强调,要强化督查考核,严格执纪问责,严肃追责问责,形成强大震慑力,确保各项工作落实到位。

会议强调,要强化宣传引导,营造浓厚氛围,凝聚强大合力,为高质量发展提供坚强保障。

会议强调,要强化组织保障,加强党的领导,压实主体责任,确保高质量发展目标任务落实落地。

会议强调,要强化督查考核,严格执纪问责,严肃追责问责,形成强大震慑力,确保各项工作落实到位。